
令和３年９月県議会定例会質問（総括）要旨 （１０月７日）

１－１

自 由 民 主 党 ７番 水 野 透

要 旨 答 弁 者 担 当 課

一 発達障がい児等への支援について

１ 県は、発達障がい児の保護者への支援にどのように取り こども未来局長 児 童 家 庭 課

組んでいくのか尋ねたい。

２ 県は、発達障がいの早期発見に向けてどのように取り組 〃 〃

んでいくのか尋ねたい。

３ 県は、精神疾患を持つ方が感染した場合の医療提供体制 保健福祉部長 地 域 医 療 課

の確保にどのように取り組んでいるのか尋ねたい。 障がい福祉課

二 新型コロナウイルス感染症対策について 〃 地 域 医 療 課

１ 県は、基本的な感染防止対策の徹底に向けた情報発信の

強化にどのように取り組んでいくのか尋ねたい。

２ どのような方を自宅療養の対象としているのか、県の考

えを尋ねたい。

３ 入院待機ステーションの受入れ状況について尋ねたい。

４ 県は、今後の感染拡大に備え、療養体制の強化にどのよ

うに取り組んでいくのか尋ねたい。

三 安心して暮らせる地域づくりについて

１ 災害時の情報伝達手段として、戸別受信機を整備してい 危機管理部長 災 害 対 策 課

る市町村数を尋ねたい。

２ 県は、戸別受信機等の整備について、市町村をどのよう 〃 〃

に支援していくのか尋ねたい。



１－２

要 旨 答 弁 者 担 当 課

３ 県は、児童虐待への対応について、市町村とどのように こども未来局長 児 童 家 庭 課

連携して取り組んでいるのか尋ねたい。

四 私立高校生への就学支援について 総 務 部 長 私学・法人課

１ 全日制の私立高校生に対する国の就学支援金の令和２年

度における支給状況を尋ねたい。

２ 県は、全日制の私立高等学校を対象とする低・中所得世

帯の授業料負担軽減にどのように取り組んでいるのか尋ね

たい。

五 国営総合農地開発事業「母畑地区」の支援について 農林水産部長 農 地 管 理 課

１ 県は、母畑地区土地改良区の運営基盤の強化に向け、ど

のように支援していくのか尋ねたい。

２ 県は、母畑地区の農業水利施設の補修・更新をどのよう

に支援していくのか尋ねたい。

３ 母畑地区における受益農家の収益性の向上が必要と思う

が、県の考えを尋ねたい。

六 スポーツの振興について 文化スポーツ局 ス ポ ー ツ 課

長

１ 県は、国際大会で活躍できる選手の育成にどのように取

り組んでいくのか尋ねたい。

２ 県は、生涯スポーツの振興にどのように取り組んでいく

のか尋ねたい。

七 県有財産の在り方について

１ 県は、未利用財産の処分について、どのように取り組ん 総 務 部 長 財 産 管 理 課

でいるのか尋ねたい。



１－３

要 旨 答 弁 者 担 当 課

２ 長期的な視点による県有施設の在り方について、県の考 総 務 部 長 財 産 管 理 課

えを尋ねたい。

八 市町村のまちづくり支援について 土 木 部 長 まちづくり推進

課

１ 市町村が実施している土地区画整理事業の箇所数を尋ね

たい。

２ 県は、市町村が行う土地区画整理事業をどのように支援

していくのか尋ねたい。

九 移住促進について 企画調整部長 地 域 振 興 課

県は、移住促進に向け、どのように情報発信していくのか

尋ねたい。

十 循環型社会の形成について 生活環境部長 環 境 共 生 課

県は、循環型社会形成の推進にどのように取り組んでいく

のか尋ねたい。


